

2021年7月30日

各 位

会 社 名 オンキヨーホームエンターテイメント株式会社  
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 大 舩 宗 徳  
( J A S D A Q ・ コード 6 6 2 8 )  
問 合 せ 先  
役 職 ・ 氏 名 取 締 役 林 亨  
電 話 番 号 0 6 - 6 7 4 7 - 9 1 7 0

(訂正)「(個別) 営業外費用及び特別利益並びに特別損失計上に関するお知らせ」  
の一部訂正に関するお知らせ

当社は、2021年5月20日に発表いたしました「(個別) 営業外費用及び特別利益並びに特別損失計上に関するお知らせ」について、一部訂正すべき箇所がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

2021年3月期決算手続きにおきまして、会計監査人より取引内容に対する会計処理について指摘事項がありましたため、開示科目の変更を行ったことによる数値の訂正であります。

なお、特別損失の内訳である開示科目の訂正であることから、この訂正により特別損失の総額に変更はありません。

2. 訂正の内容

訂正箇所には下線を付して表示しております。

【訂正前】

3. 特別損失の計上について

④事業構造改善費用

国内の拠点集約に伴う追加費用より、事業構造改善費用 30百万円を特別損失に計上いたします。

【訂正後】

3. 特別損失の計上について

④事業構造改善費用

国内の拠点集約に伴う追加費用より、事業構造改善費用 61百万円を特別損失に計上いたします。

3. 業績への影響

本件の業績への影響につきましては、本日公表の「2021年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」に織り込み済です。

以 上